

婆婆最后的选择

文 / 十方

婆婆点点头，态度比前次好一些

西人婆婆听信了一些对法轮功的负面谣传，有时对我冷言冷语。虽然我没少讲真相，但一直没有扭转过来她对大法的误解。她不信有神，不相信轮回转世，也不相信善恶有报，就连我身体发生的巨大变化，也被她看成是因为年轻所以身体会好。几次送给婆婆的莲花、护身符过不了几天就都不见了。我知道是自己没讲清真相。开始时讲高了，她不信，后来怎么讲她都听不进去。所幸的是去世前不久，她终于把我们不是要推翻国家政权听明白了，她如卸重负。看的出来，她真是为我捏着把汗。我的不足是不肯坚持讲下去，看到别人反感我就放弃了。

那几天婆婆已经不怎么吃东西了。我站在床头，跟婆婆慢慢的说，法轮功是修佛的，教人做好人，不参与政治。因为中共为迫害法轮功，在全世界编造了很多谣言，我们才发传单讲真相。不是为推翻国家政权，是为让更多的人来制止迫害。听到最后婆婆点点头，但显得有点勉强。后来我又耐心的和她说了一次，婆婆又点点头，态度比前次好一些，不太勉强了。这时，我心里踏实多了。

婆婆病危被送进了医院，她已经好长时间没睁眼了。等

办完各种手续走进她的病房时，护士告诉我们婆婆醒来了。家里每个人都很惊喜，都跟婆婆说了几句话。轮到我，我蹲在地面上，低声说：“奶奶，您真的想离开我们哪！？”婆婆说不了话，摇摇头。“您好好的，挺着不走，不离开我们啊！”婆婆点点头。“等您好了，跟我一起炼功好吧？”我眼睛一眨不眨的看着婆婆的眼睛，等着她的反应，婆婆也看着我，然后轻轻点了点头。两天后婆婆平静的离开了我们。

婆婆又开怀大笑，笑得前仰后合

一天我想婆婆死后怎么样啦？生前给她讲的真相听进去多少？人得救了吗？不知怎么我突然看见婆婆在冲着前面的人哈哈大笑，前仰后合的，一边擦着眼泪，一边还忍不住哈哈大笑。我被她笑傻了，不相信自己看见的是真的，心想婆婆笑什么呢？怎么都控制不住自己了？婆婆的话往我的脑子里打，她告诉我说，“那天答应你病好后跟你一起炼功其实根本没当真说，我看你那么认真，就想，算了，就答应你吧，省得你再说了。没想到，就这么顺口答应，就答应对了，太对了！我要犹豫，不答应你就大错特错了，就差那么一点儿啊，哇！啊啊啊！”婆婆又开怀大笑，笑得前仰后合。看见婆婆高兴，我也很高兴，庆幸自己直到最后没有放弃给婆婆讲真相。

婆婆下葬后不久，我梦见和丈夫去上坟。刚才看见的还是堆满鲜花的坟墓，不知道怎么突然看见了婆婆，是在一间屋子里，我还没反应过来是怎么回事，婆婆就站起身来，双手端着个小盘子冲我走来了，嘴里说着：“没想到你们会来，也没准备。”说着已经到了跟前，我还没反应过来是怎么突然看见了婆婆，婆婆拿盘子碰碰我说：“拿呀！拿呀！拿呀！”拿什么呢？我没看清盘子里是什么愣愣的就顺手拿了一根，拿到手里一看，是婆婆平时最爱吃的那种巧克力，巧克力不多，有两种，各三块。

婆婆得救了

婆婆比生前年轻有十多岁，穿的衣服很漂亮，头发的发型还像活着的时候那样讲究。为了让婆婆高兴我拿起巧克力打开包装纸后就往嘴里送，可巧克力刚到嘴边还没咬人就醒了。

开始我还没反应过来，以为就是一个普通的梦。后来想想，婆婆那么开心，说明她在那边生活的很好，是在另外空间，但不是在地狱，是一个好地方。展现在我眼前的一幕，就是婆婆现在的真实生活——婆婆得救了。

十二年过去了 曾患肺癌晚期的妈妈健康快乐

文 / 大陆大法弟子

我妈妈今年七十七岁了，每天能做些简单的饭菜，干些力所能及的家务活，真看不出是一个曾得过癌症并被医院诊断活不了几天的人。

那是二零零四年五月初，妈妈感觉腹胀，吃不进东西，浑身无力，每天只能喝点儿粥，在村上诊所买了些药，吃了也不见效。正是农忙季节，看着儿女们早出晚归，老人家硬撑着不吭声。

五月二十八日，哥哥、姐姐带妈妈到长春中日联谊医院去看病。中午哥哥打电话回来，让我和丈夫也去医院，商量给妈妈做手术的事儿，医院确诊老人家得的是肺癌，肿瘤靠近心脏，手术危险性很大。我们和妈妈住在小舅舅家，大家你一言我一语讨论妈妈做不做手术的事。

我妈妈自己坚持不做手术，她说：“昨天大夫说我啥病，我都听到了，做了手术还不是人财两空，国家干部得这病也治不好。昨天你大姐告诉我，学法轮大法就能好，我回家学法去。”

原来，昨天哥哥是托我堂姐和姐夫找了一个教授给我妈妈看的病。我堂姐是学法轮大法的，是她告诉我妈：学大法，按照真、善、忍的心性标准做，病就会好的。妈妈很相信她的话，所以才说回家学大法去。

大家研究决定，不给老人做手术了，可是老人家现在胸腔有积液，需要做一个插管手术，把胸腔内的水放出来，老人家的一个肺叶被水泡抽抽了。就这样，妈妈前后住了八天院，就回家了。我大舅认为我妈活不了几天了，就从城里跑到乡下来，陪在妈妈身边。

听说我妈要学大法，大舅说：“炼法轮功，不让人吃药。”那意思是说，我妈不吃药会死的更快，就不让我妈炼。我跟大舅解释说：“大舅呀，你是看了电视的假新闻了，那

都是污蔑大法的，我都炼了好几年了，我知道是咋回事儿。炼法轮大法的人按照真、善、忍的标准做，心态变好了，身体逐渐就变好了，没有病，自然就不用吃药了。‘天安门自焚’那是一个假新闻，那个叫王进东的人脸烧成那样，头发能烧不着吗？身上烧成那样，两腿间装汽油的雪碧瓶能烧不着吗？”舅舅听明白了，不再说什么了。

我妈是在我家开始学炼法轮大法的。刚开始，妈妈每天输液，吃些口服药，同时听李洪志老师的讲法录音。大约二十天，带来的药用完了，妈妈坚持听李老师的讲法录音，我和丈夫开始教她炼法轮大法五套功法。

这五套功法前四套是站着炼的，只有第五套静功是坐着炼的。刚开始我妈炼前四套功法站不住，腿倚着炕沿，炼了几天，不用倚了，能站直了。就这样一天天过去了，我妈真的好了，脸色发红了，吃饭香了，能到院子里遛遛，和邻居说说话了。

哥哥嫂嫂来看妈妈，也都乐得合不拢嘴，哥哥发自内心地说：“法轮大法好！”

我妈在我家大约住了四十天，八月初四，妈说：“要收秋了，我得回家看家去。”回去后，继续学法，身体一天比一天好。再也没有吃过一粒药。

进腊月，我回家看妈妈。妈妈说：“吃面条吧，我剁点儿酸菜打卤。”正巧邻居媳妇来串门，问我妈：“你干啥呢？”我妈说：“我剁酸菜呢。”邻居媳妇笑着说：“你还能剁酸菜？人家（指村里人）都说你过不去年呢。”说完，我们都哈哈大笑起来。

如今十二个年头都过去了，看着健康快乐的妈妈，我们全家人真心感谢李老师和法轮大法救了我妈妈。

在生命的选择质量

文 / 舒醒



记得有一次人在旅途，到一个景点是碰到一个岔道，在对前面的风景处于未知的情况下，向左还是向右便成了一个难以抉择的问题。最终，我以天空和远方为参照选择了看起来远方风景更为明朗的一边，结果证明，看向长远让我选对了方向，我选的那条路上一路风景美不胜收，若我当时选择另一条道路，就必然错过很多美景。

其实人生中象这样的岔路口有很多，人做了什么样的选择，就有了什么样的生活方式，也决定了自己生命的质量。俗话说“男怕入错行，女怕嫁错郎”，这其实也是反映一个选择的问题。

一个人每天起码有8小时的时间要献给工作，所以选择从事什么样的职业确实能影响自己的生活质量。但或许有人会说，现在生存压力很大，就业机会少，根本无法选择自己的职业。其实很多时候人虽然会有“人在江湖，身不由己”情况，但至少人也应该有做人的底线。人为了生存是可能会被迫做一些自己不喜欢的事情，但是却不能为了名利去做一些有悖道德良心的事，君子有所为有所不为，古代还有陶渊明“不为五斗米折腰”的模范，这些都是人在可控范围内做出的选择。

所以，当我听到有人抱怨自己的职业让自己太忙碌从而牺牲了身体、听到有的女子抱怨自己选择了世俗的婚姻而牺牲了爱情，都会为他们感到遗憾。因为他们所有的不满其实都是自己的选择所致，如果不是贪图名利的诱惑，我想世界上没有任何一个人可以强迫另一个人做出非自己所愿的选择。因而，真正意义上的“迫不得已”是不存在的，就好比一个不杀生的人，就绝不会为了所谓的谋生去选择屠夫这种工作，这即是每个人内心做人的底线。由此，我联想到中国大陆的那些公检法人员，他们因为“迫不得已”要执行上级的命令，对法轮功修炼者进行迫害干扰，对合法“诉江”的人进行骚扰绑架，不仅违背了做人的道德底线，而且还违反了国家法律，最终的后果是自己一句“迫不得已”就能担待得起的吗？明眼人一眼就能看穿中共的邪恶，它以欺压和哄骗的手段让这些公检法人员犯下所谓的“不得已而为之”的错，但最终又将所有的罪责推到这些被利用者身上。那么，选择是否被利用，就全看自己的决定了。

围棋上说，一招走错，步步皆输。人生中有些重要的关口也是选错一次，摧毁一生。要想做出正确的选择，只有将眼光放得长远，看透事物的本质，那样的选择才是客观和真正对自己有利的。当下所谓的“识时务”者，多数都是为了眼前的利益而将自己置于万劫不复之地，中共目前许多落马的官员恰好证明了这一道理，这种为一时小利而毁终生的选择并非识时务，更谈不上俊杰。真正的识时务之人，是耳聪目明能明辨是非者，明大义、识大体、知真伪、分正邪，能为自己的生命做出负责的选择。

她在濒死中看到爱的颜色

文 / 皇甫容

爱应该是什么颜色？有人会说是白色，象征着纯洁；有人认为是红色，象征着热烈；也有人以为是蓝色，代表着忧郁。

不久前，在美国德州圣安东尼奥的万豪大酒店召开的“国际濒死体验研究协会”（IANDS）年会，与会中有不少人和大家分享了在生死边缘获得的奇特体验。其中，从事医疗服务与科研工作的金伯利·克拉克·夏普（Kimberly Clark Sharp）女士在年会上讲述的亲身经历，也使外界清晰的领略到爱的颜色，以及它的圣洁。

45年前（1970年）的一天，22岁的她心脏骤然停跳，她倒在马路边，呼吸脉搏全无。她来到了一个发散着金光的舒适、和平、爱乐之地。在一个全新的境界中，她感受到所有的一切——过去、现在、未来都同时存在。

她从身下的巨大爆炸散发出的光芒中，意识到她看到了“永恒”展现在她的眼前。根据她的描述，那些光芒比几百个太阳还亮，但并不刺眼。她从来没有见到过如此明亮的光芒，真的是金光无际。

在濒死的状态中，她意识到，这金光无限的明亮，正是爱，它充满了美妙的能量，可以用世间的爱来形容，但是又非常的圣洁和神圣。

她面对着眼前的辉煌，通贯了她的身体，使她意识到这是神的光。尽管亲身的感受很难用语言形容，但在濒死的那一特殊时刻，她和辉煌的神圣的光进行沟通。

“我们为什么在这里？来学习。”

“我们人生的目的是什么？去爱。”

当获得知识和觉醒的喜悦被打断时，她意识到她要回到自己的身体中，回到地上的生活。当她再次看到自己的身体时，她是怀着像是春季要收起冬天的大衣一样的感激心情，来看待熟悉的身体。因为在濒死的状态中，她认识到，她的本质、意识、记忆、甚至性格都在这个身体之外，而不是在躯体的牢笼里。

夏普的经历能够带给人一些启示。在生命的彼岸，等待的究竟是什么？人为何又来在世上？这是千古以来人们一直探索的话题。经过濒死体验的人，她不仅看到了爱的颜色——圣洁的金色，也获得了人生为何在世的答案，那就是爱，无条件的去爱。

面对现实生活偶然出现的纷争和苦痛，要学会选择接受，选择喜悦，以无条件的爱，化解曾经的苦恼，使其获得美丽的转换；同样，也只有在爱的世界中，才会不断升华心灵的质地。